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    ماشين حساب  

 

  قدرت نفوذ كدام اشعه از همه بيشتر است؟ . 1

  اشعه آلفا  -د  اشعه كاتدي  -ج  اشعه گاما  - ب  اشعه بتا  -الف  

  حداكثر تعداد الكترون هاي هر تراز انرژي از كدام فرمول محاسبه مي گردد؟. 2

n -ج  2n - ب  n -الف  
2n -د  2

2  

Naآرايش الكتروني يون  . 3
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  كدام است؟ 11
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  بر اساس اين قاعده اوربيتالهاي هم انرژي ابتدا فقط با يك الكترون پر مي شود؟. 4

  نظريه رادرفورد -د  طرد پائولياصل  -ج  اصل آفبا - ب  قاعده يا اصل هوند -الف  

  (S = 16  , F = 9)درست مي باشد؟  SF6 كدام گزينه در مورد شكل هندسي و زواياي مولكول. 5

  درجه 120هشت وجهي و  - ب  درجه 120و  90دوهرمي مثلثي ،  -الف  

  درجه 90هرم با قاعده پنج ضلعي و  -د  درجه 90هشت وجهي و  -ج  

  الكتروني تراز ظرفيت هالوژنها درست است؟ كدام گزينه در مورد آرايش. 6

ns -الف  
2
 np

ns - ب  6
2
 np
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 np
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5  

  است؟ esu.cmمعادل چند   (1D)يك دباي. 7

  10-18 -د  10-8 -ج  10+18 - ب  10-10 -الف  

  (N=7, O=8, B=5, C=6, F=9, H=1)زاويه پيوندي در كدام مولكول از همه بيشتر است؟. 8

  H2O -د  BF3 -ج  CH4 - ب  NH3 -الف  

   (H=1,F=9)چند الكترون غير پيوندي وجود دارد؟ HFدر مولكول . 9

  6 -د  2 -ج  صفر - ب  4 -الف  

   (N=7,C=6)كدام تركيب داراي ممان دو قطبي صفر است؟. 10

  CCl4 -د CHCl3 -ج NH3 - ب CH3OH -الف 

  (Al=13, N=7,O=8,C=6)؟ نمي باشدبر اساس نظريه هيبريداسيون، كدام يك از شكلهاي هندسي پيشنهاد شده درست . 11

    چهار وجهي منتظم CH4 - ب    هرمي AlF3 -الف  

  چهار وجهي غيرمنتظم   NH3 -د    زاويه دار H2O -ج  

   (Cl=17,N=7,C=6 )؟كدام يك از مولكولهاي زير توانايي تشكيل پيوند هيدروژني را دارد. 12

 NH3 -د  HCl -ج  CH4 - ب  CH3-CH3 -الف  

  

  (Na=11, O=8)فرمول تركيب حاصل از واكنش سديم و اكسيژن كدام گزينه است؟. 13

 Na2O2 -د  Na2O -ج  NaO2 - ب  NaO -الف  
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  ماشين حساب      

  نيروهاي جاذبه بين مولكولي در مولكولهاي غير قطبي از كدام نوع زير مي باشند؟. 14

  نيروهاي كولمبي - ب  نيروهاي واندروالسي -الف  

  دوقطبي -نيروهاي دوقطبي -د  نيروهاي جاذبه كووالانسي -ج  

  

  در آب، مقدار آب لازم چقدر است؟  KBrدرصد  16گرم محلول  250براي تهيه . 15

  210 -د  80 -ج  170 - ب  78 -الف  

  جفت الكترون مي باشد؟بر اساس اين تعريف اسيد گيرنده جفت الكترون و باز دهنده . 16

  تعريف آرنيوس - ب    تعريف سورنسون -الف  

  تعريف لوئيس -د  برونستد -تعريف لوري -ج  

  (MCuSO4 = 160)مولار سولفات مس چند گرم از ماده جامد آن مورد نياز است؟ 14/0ميلي ليتر محلول  250براي تهيه . 17

  40 -د  2/11 -ج  4/22 - ب  1/6 -الف  

  شير جزء كدام دسته از مخلوطها محسوب مي شوند؟ سفيده تخم مرغ و. 18

  كلوئيدي  -د  محلول حقيقي -ج  امولسيون - ب  سوسپانسيون -الف  

19 . pH  غلظت . است 4يك محلول برابرOH
-
  اين محلول چقدر است؟ 

  10-10 -د  10-4 -ج  10-7 - ب  10-14 -الف  

  دام است؟آن ك  pH. مي باشد 01/0غلظت يون هيدروژن در محلولي برابر . 20

  2 -د  13 -ج  1 - ب  12 -الف  

  در اثر افزايش آب به اتيلن ، كدام ماده حاصل مي گردد؟. 21

  گليسرول -د  اتيلن گليكول -ج  اتانول - ب  متانول -الف  

         CH30CH2CH3تركيب مقابل جزو كدام دسته از تركيبات آلي طبقه بندي مي شود؟    . 22

  ليكاسيدهاي كربوكسي - ب    الكلها -الف  

  اتر ها -د    كتونها -ج  

           -CH3CH2CH2نام درست گروه آلكيل مقابل كدام گزينه مي باشد؟. 23

  ايزوپروپيل -د  بوتيل-1 -ج  پروپيل- n - ب  پروپيل -2 -الف  

CH3- C=Cنوع هيبريد اتم كربن ستاره دار در تركيب مقابل  كدام است؟. 24
*
=C

*
=CH2      

SP-SP - ب  SP-SP -الف  
3
SP -ج     

3
-SP

3
SP -د    

2
-SP

2
    

SPدر كدام تركيب تمامي هيبريدهاي اتم كربن از نوع . 25
2
  بوده و ساختار آن مسطح مي باشد؟ 

  بنزن - ب    سيكلوهگزان -الف  

 هگزان-نرمال -د    تولوئن يا متيل بنزن -ج  
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       ماشين حساب      

  

  تعداد ايزومرهاي ساختاري پنتان كدام گزينه است؟. 26

  3 - ب    4 -الف  

  2 -د  ايزومر ساختاري ندارد      -ج  

  

  باشد؟  كدام گزينه صحيح مي. 27

  جهت گيري ويژه واكنش  افزايش در مورد آلكينها  معمولا از قاعده ماركونيكوف تبعيت نمي كند -الف  

  كاهش آلكينها سريعتر و آسانتر از  آلكنها انجام مي شود - ب  

  آبپوشي كرد و نيازي به كاتاليزور جهت آبپوشي ندارندآلكينها را به سهولت مي توان  -ج  

 كاهش آلكنها سريعتر و آسانتر از  آلكينها انجام مي شود -د  

  

  محلول استات آمونيوم در آب داراي چه خاصيتي مي باشد؟. 28

 بازي -د  قابل تشخيص نيست -ج  خنثي - ب  اسيدي -الف  

 

    (Na2CO3= 106)ميلي ليتر  آب كدام است؟ 250ديم كربنات در گرم  س 5/26مولاريته محلول حاصل از انحلال . 29

 25/0 -د  4 -ج  2 - ب  1 -الف  

  

  كدام گزينه يك عنصر واسطه محسوب مي گردد؟. 30

  Tl -د  Pb -ج  Tc - ب  Ba -الف  
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